

ВЛАСТЬ ТРУДА



1917. В Москве открылся Фронтский съезд (1500 чел.) рабочих и рабочих депутатов армии и тыла.

Орган Чинуккома РКП (б) и Минусинского уезда

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

В Москве открылся 12-й съезд РКП (б). В. И. Ленин отсутствует, но идейно руководит съездом.

Этой осенью возможен экспорт хлеба за границу, что укрепит экономическое положение деревни.

В Европе по тюрьмам томятся 150 тысяч революционеров.

Рабочие копей Губбера после занятия их Французскими войсками прекратили работу.

№ 35.

МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

№ 35.

Коммунисты города, больше внимания деревне.

Сельские ячейки РКП (б) не смогли досих пор целиком овладеть научными обоснованиями марксизма.

Шефство ячеек города над ячейками деревни должно покончить этот пробел, оживить воспитательную работу в крестьянских ячейках.

Единственной революционной силой, способной идти в борьбе с капитализмом до полного устранения эксплуатации человека человеком, уничтожения господ и рабов, до организации единого трудового человеческого общества, ко орою будет использовать в полной мере производительные силы природы для блага всех людей, — является пролетариат.

Выделяя из своей среды наиболее сознательных передовых товарищей в РКП(б) для руководства революционной борьбой, Российский пролетариат в то же время в стремлении к общечеловеческим идеалам своим героическим примером, жизненностью своих мероприятий заражает междуклассовые слои в виде интеллигенции и крестьянства и втягивает их в активную борьбу с буржуазией.

Наиболее сознательный элемент из этих междуклассовых слоев, вовлекаясь в активную борьбу, получая братское боевое крещение с пролетариатом очищается полностью от принятых буржуазией взглядов и привыкает мыслить и действовать по пролетарски, входя в авангард его РКП(б).

Российское трудовое крестьянство, угнетаемое помещиками кулаками и капиталистами при самодержавии и под пятой контрреволюционных генералов, прижатое урядниками, старшинами и крестьянскими начальниками, испытывавшее органическую ненависть ко всему от них исходящему и увидевшее в РКП(б) выразителя своих заветных мечтаний, — своим бедняцким передовым слоем влилось в ряды РКП(б), единственно революционной партии.

Укрепляя советскую власть, способствуя быстрому проведению ее мероприятий, сельские комзачеи в то же время не имели возможности овладеть целиком теми научными обоснованиями, на которые опирается вся практическая работа РКП(б)

и советской власти и при помощи которых становится ясными все мероприятия их.

Благодаря длительной борьбе с мировой белогвардейщиной и значительным улучшением экономического положения трудящихся масс республики, РКП(б) имеет возможность приступить к систематическому воспитанию партийных масс.

Работа основательно и серьезно проводится по всей республике.

Приобретен уже солидный опыт в этой области, и есть значительные достижения, но эта работа очень мало захватила деревню благодаря отсутствию сил.

Партийные организации всей республики ищут выхода и находят его в установлении теснейшей связи и руководстве ячейки города над сельскими ячейками.

Система шефствования, в советском аппарате давшая положительные результаты, переносится и в партийный аппарат.

Безли загроможденное материальное положение школ, Кр. армии и т.п. организаций улучшилось благодаря очищению хозяйств, то безусловно и зыстой в воспитательной работе среди сельских ячеек сменится оживлением благодаря регулярной помощи ячеек города.

Этот вопрос в настоящее время рассматривается всесторонне ячейками города Минусинска и уже заранее можно сказать, что взгляд их будет благоприятен и они займутся лишь изобретением лучших форм и методов шефствования.

Мы надеемся, что это очередная задача. Нам городские ячейки придадут серьезное значение и подыдут к ней с присущей РКП(б) деловитостью и напряжением.

КАТАЕВ.

Комиссия выработала проект специального декрета, по которому приговоренные и краевые суды с целью бытия составлены под судебной репрессией, а равно как и самый обит этих восточных и торговых ячеек, не эта судебная репрессия упреждена и усилена.

Когда материалом дознания устаивается беспорядочность факта преступлений, то краевые суды немедленно рассматривают исключительно установленные факты и в порядке ст. ст. 406—412 Уг. уроч. кодексом судебным приговором и с исключительным приложением в исполнение проходит на казнь в полном его объеме спелить во конфискации всего или части имущества осужденного.

К лицам, осуждаемым по ст. ст. 140 и 140^{1/2} Уг. кодекса, как в злобном контр-революционных по приговору декрета амнистия не применяется. Как привилегированные работы, так и

тюремное заключение отбываются в колониях в особых местностях по назначению Наркомвнудел. Эти меры применяются к осужденным, независимо от того, в первый ли раз осужденный привлекается к ответственности или судимость его является повторной.

Комиссия считает необходимым привлечь к делу обнаружения преступлений по 140 и 140^{1/2} ст ст уг. кодекса широкое слое трудящихся.

Как в городе, так и в деревне привлекаются все рабочие и крестьянские организации профсоюзов и кооперативные организации, и комитеты взаимопомощи крестьян. Независимо о совершении этих преступлений по приговору карается лишением свободы до 1 го года. По мнению комиссии органы государственной (Наркомвнудел, Наркомвнуждел и Исполкома) не должны оказывать помощи тем, зараженным самотоном ослепшим, или волевым, которые не примут участия в уничтожении самозона.

Идея подготовки комиссии к делам по обвинению в приговорах в хри-монии самогонки и друг. суррогатов, спиртных напитков без цели бытия или вывозных толщю и расщипки не-явною пр того лозных спиртных напитков. В проекте декрета комиссия предлагает губернским и уездным исполкомам издавать обязательные постановления. За нарушение этих обязательных постановлений виновные в административном порядке, согласно проекту декрета, подвергнутся денежному штрафу до 500 руб. золотом или частичной конфискации имущества или аресту до 6 ти мес. или принудительными работами на этот срок. В связи с этим проектом декрета, который поступит на утверждение ВЦИК в ближайшем будущем, Наркомвнудел, и Наркомвнуждел подготовят соответствующую инструкцию.

ТЕЛЕГРАММЫ.

Российского Телеграфного Агентства (РОСТА).

По Советской России.

12-й съезд РКП (б).

(Радио из Москвы)

17 апр. Сегодня отырается 12-й съезд РКП (б). В порядке дня: Политический отчет ЦК (докладчик Зиновьев). Организационный отчет ЦК (докл. Сталин). Доклад о промышленности (докл. Троцкий) Доклад о Налоговой политике и деревне (докл. Каменов, Калинин, Сокольников). Доклад о Национальном вопросе (докл. Сталин) В вступительном слове Каменов сказал: Ильича нет здесь но он идейно руководит нашим партийным съездом.

Все московские газеты посвящают статьи открывшемуся партсъезду и выражают сожаление, что в нем не видно Владимира Ильича, нашего друга и учителя. Со всех концов света, из тюрем итальянских фашистов, из Турции, Индии, отовсюду несуетя приветствия Владимиру Ильичу с пожеланием выздоровления.

Статьи Ильича, напечатанные в последнее время, о 12-м съезде, намечают, ясно линии, по которым съезд и будет следовать.

„Рабочая газета“ говорит, — несмотря на то что прикованный к постели В. И. будет отсутствовать, вся подготовка съезда как и вся предсъездовская дискуссия прошла непосредственно под влиянием тех мыслей и идей, которые были им высказаны в последних его двух замечательных статьях и вопрос об общем нашем политическом состоянии, внешней и внутренней политике Центрального Комитета партии и вопрос о промышленности, налоговом политике в деревне, организационные внутри партийные вопросы, — разрешение их намечено в последних статьях Ильича.

150 тыс. арестованных революционеров.

МОСКВА, 16 апр. На совещании Мспра (помощи арестованным революционерам) с делегатами 12 го Парт. съезда Заимпредсовнаркома советской Восточной Булгии указал, что в буржуазных тюрьмах Европы сейчас заключено свыше 150 тысяч революционеров. Булгия призвал шире организовать по Советской России дело помощи заключенным.

Налоговой стел в Волисполкомах.

МОСКВА, 16 апр. Совещание фин. отделов приняло постановление об организации при волисполкомах особого налогового стола.

В резолюции указана необходимость иметь в финансовый аппарат пролетарские силы.

Всего ср. аннуемый институт помещиков финансовых инспекторов надо воздать преимущественно из членов РКП(б).

К экспорту русского хлеба.

МОСКВА, 16 апр. В беседе с корреспондентом вост. Рост. Наркомвнуждел Крестин указал, что возобновление экспорта нашего хлеба укрепит наше международное положение, будет содействовать свертыванию инфляционного рубля послужит серьезным аргументом для полного признания Советской власти. В тоже время от организации экспорта хлеба зависит будущее нашей деревни. Сбыт лишнего урожая на внешнем рынке является единственно способом увеличения доходов крестьянского хозяйства. При хорошем, даже среднем урожае блж. Иней осенью возможен значительный экспорт хлеба. Эта перспектива вызывает бешеную кампанию заграничных белогвардейцев, которые справедливо усматривают в подвизании русского хлеба на международном рынке как новую победу рабочих и крестьян.

ЗАГРАНИЦЕЙ.

Англия.

Забастовка строителей.

Забастовка Английских строителей продолжается.

Переговоры между рабочими и нанимателями за безрезультатностью прерваны.

14-го — залу лет в силу декаута (позволения увольнение рабочих не желающих работать на условиях предложенных нанимателями), зарплата — 500,000 человек.

В палате общин.

В палате общин (Англия) произошли большие трения по вопросу о выдаче пенсии участникам войны.

Было предложено передать обсуждение этого вопроса особому комитету, что и принято.

Рабочая фракция осталась недовольна несправедливым решением о пенсиях и требует отставки правительства.

Президенты бурные волнения Рабочие закрепи гимн: „Красное знамя“.

Министры покинули зал заседания.

Процессы над коммунистами.

НЬЮ-ИОРК 15 апреля. В Сенат. Джеффе (Англия) начата пр. процесс секретаря воспитательного комитета „Универс. Партия“ (Коммуни. партия) Рутенберга. Вероятным исходом считается полное оправдание Рутенберга.

АНГОРА 13 апреля. Начался процесс Турецкой компартии. Обвинение — отречение от коммунизма, получение денег от Советской Миссии, связь с Коминтерном обосновывают партия и уставом, утвержденным правительством.

Прелести буржуазного хозяйства.

БЕРЛИН 14 апр. В связи с забастовкой Сварских углекопов Французские управленцы шахтами распорядились выгнать 1500 семей углекопов из квартал.

Единый фронт профсоюзов.

ПАРИЖ 15 апр. Союз железнодорожников линии Париж-Лион вынес резолюцию, полностью признающую единую конфедерацию труда и созвать чрезвычайный конгресс профорганизаций Франции без различия направлений для обсуждения вопроса об едином фронте всех профсоюзов.

Ответ шахтеров.

БЕРЛИН 15 апр. После занятия французами копей Губбера близ Эссена рабочие прекратили работу во всех шахтах, получивших огонь в печах. Со времени оккупации Рура это первый случай полного прекращения работ в шахтах.

Протест депутатов евреев.

ВАГШАВА, 13 апр Еврейская фракция депутатов Сейма опубликовала обращение к Еврейскому населению с протестом против еврейского погрома 5 апреля. Обращение обвиняет польскую печать в систематической подготовке погрома, указывает на подуступничество властей и призывает еврейское население к защите своих прав.

Самогонка—контр-революция.

Президиумом ВЦИК образована комиссия под председательством тов. Смидовича для выработки конкретных мер борьбы с самогонкой. Еще 4-я Сессия ВЦИК 9-го созыва скончалась в начале в Уголовный кодекс ст. ст. 140, 140^{1/2} и 140^{3/4}, которые имели специальной целью широко повести борьбу с самогонкой. Несмотря на значительные усилия

Наркомвнуждел в борьбе с самогонкой, несмотря на заповедные тюрьмы по указанным выше статьям Уг. кодекса, портя хлеба и сахара на ядовитую сызху и др. суррогаты спиртных напитков не сокращаются.

Самогонное дело признано комиссией ВЦИК делом контр-революционным как с экономической, так и с политической точки зрения!

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ.

К сведению граждан с Табата и прочих уверенных, что тиф наказание Божие.

Борьба с тифом.

Ввиду распространенности тифозных заболеваний среди населения различных уголков Минусинского уезда (где больше, а где меньше), находим необходимым, хотя кратко, указать на те меры борьбы с тифом, которые будут способствовать уменьшению числа заболеваний, а при энергичном и дружном их проведении могут окончательно затормозить распространение болезни.

Тифозная болезнь имеет три формы: сыпной, возвратный и брюшной.

Эти три формы тифа имеют явное сходство: все они вызывают сыпной жар-нахорадку, тяжелое общее состояние, затемнение сознания.

Как и все заразные болезни, т. е. болезни, переходящие от больного к здоровому, — тифы вызываются микробами, невидимыми для глаза человека, но существующими, называемыми бактериями или микробами. Бактерия, попавшая в человеческое тело, размножается в нем в огромном количестве и таким образом вызывает заболевание.

Как же передается тифозная зараза от одного человека другому?

Как сыпной, так и возвратный тифы, передаются через укусы комаров, главным образом, через *Culex*. Вши, насосавшие кровь больного тифом человека (а в крови выходящая бактерия) переходящая на здорового, кусая его в укусом передает в тело здорового бактерии.

Значит больной, часто вымытый, постиженный, лишенный вшей, не представляет опасности для окружающих его людей.

Где люди живут тесно, грязно, где воняет постельным бельем, туалетом человека, где она легко может переходить с одного человека на другого — там тиф быстро распространяется и принимает форму эпидемии т. е. массового народного заболевания.

Отсюда понятно, что для предотвращения от сыпного и возвратного тифа особенно важно соблюдать чистоту и личную гигиену.

Брюшной тиф передается с зараженной бактериями пищи или питьевой водой, а также при всякого рода испражнениях веники и брызгалки, с его выделением (испражнениями, мочой, потом, слюной) и слюдами, бывшими в употреблении больных. Питьевую воду надо считать особенно опасной потому, что если только в колодезь, пруд, протоку попали бактерии брюшного тифа, то население пользуется водой из этих мест, находится в сильной близости заразившихся. Попавшие же в воду бактерии при полоскании например белья выносятся в тифозном болоте, или мочу или кал больного выливают около колодезя, пруда или реки, из берут из колодезя воду приносимую в дом ведрами, где так дается тифозный напиток. Словом все, что имеет соприкосновение с тифозным больным (одежда, белье, посуда) служит передатчиком заразы.

ПИСЬМА ИЗ ДЕРЕВНИ.

На почве самогонки.

На днях в с. Саянском имел место следующий печальный случай, стоивший одной жизни. Погубил 2 или 3 дня, местный гражданин Михаил Скорняков с братом Дмитрием и гр. Чашковым явились в пьяном виде в здание Сельсовета и стали проповедывать ссору с председателем Совета и его членами.

Видя намерение Совета арестовать его, Михаил Скорняков убежал из здания и через 5—10 минут вернулся и стал обстреливать с улицы С/Совет из трехлинейки.

Все присутствовавшие в С/Совете в панике разбежались, выломав рамы.

Между тем пьяный Скорняков продолжал угрожать выстрелами и другими лицам, пока не был обворужен, арестован и препровожден в назначенный пункт.

Но в здании Сельсовета арестованные нашли тело Дмитрия Скорнякова, убитого на почве. Это брат, ничего не воображая, случайный пулей убил своего родного брата.

В. П.

Что делать, если в доме кто либо заболел тифом.

Больного тотчас отделить от здоровых в особое помещение. Пригласить кого либо из медицинского персонала.

И комнаты, где помещается больной должно быть вынесено все, кроме постели и самых необходимых вещей (столовая, туалетный, туалет).

Около больного соблюдать самую тщательную чистоту и кроме лиц, ухаживающих за больным ни кто не должен входить в это помещение. Ухаживающие за больным также должны заботиться о своей чистоте; после общения с больным обмывать руки.

Проветривать почаще комнату, открывая окна.

Всемерно энергично уничтожать насекомых: тараканов, блох, вшей, мух и особенно вшей.

Почаще орошать сево или солому в тифике больного, а старую — сжигать.

Иногда больные при сильном жаре попадают в безозонный бред, вскакивают с постели, — нужно за такими больными хорошенько присматривать. Белье больного нужно стирать отдельно от белья здорового, предварительно прокипятив в зольном щелоке.

Кал и мочу больного, облив теплым раствором (1 часть дегтя на 10 частей зольной щелочи), зарывать в землю и засыпать водой.

Нужно врать на правило *никогда не пить сырой, некипяченой воды.*

Общественные и частные колодези содержать в чистоте, имея при колодезь общую бадью для черпания воды. Около колодезя не должно находиться ни сортиров, ни помойных ям.

Навоз является лучшим местом для размножения вшей, а мухи легко переносят заразу с одного места на другое, поэтому небрежность в хранении навоза нужно считать главной причиной для заражения здорового. Нужно ходить собирать куда-либо в отгороженные места, прикрывать его в время от времени переморачивать.

Идеальное помещение, где он находится, нужно очистить и обеззаразить; для этого необходимо полить горячей водой с мылом и щелочью. Полезво стены и потолок побелить известкой и оставить открытыми окнами для проветривания.

Деревянные и другие вещи бывшие при больном — хорошенько вымыть щелочью.

Условия газетной статьи не позволяют широко распространиться о различных болезнях вообще и в частности о тифах, но думается, что указанные выше меры при разумном энергичном их применении благоприятно отразятся на уменьшении заболеваний. Применять же эти меры есть нравственный долг каждого гражданина. памятуя, что эпидемическая заболеваемость есть общественное бедствие, общее зло, в котором мы каждый повинны и поэтому каждый из нас должен в борьбу вложить часть своей работы.

Шавтаров.

Что указывает на то, что публика не безучастно относилась к призыву, хотя митинг и слушался не так то внимательно, жужжа сору и пошлостью языками от уд-волствия.

Бротов.

Надо одернуть.

По возвращению в село Огроку медведю тащили тяжелые воза сена 4 крестьянские вьюки сопровождаемые хозяевами.

Из за крутого поворота показавшаяся быстро бегущая лошадь, запряженная

в протее крестьянские кровопийцы на них сидело два человека. Один из них оседая лошадь, несущую ах, порет встретившимся крестьянином загородив ему дорогу.

Крестьянин остановился. Тогда второй из встречных пассажиров неслышно заснул на него (судя по крику был вывешен) Сворочивый саволазый (обругав его ирской площадной бранью) Крестьянин, зная что с лошадью не может справиться в такой глубокой снегу. Пассажир не переставая обстреливая его ругательствами

схватил имеющуюся при нем винтовку, приказывая сворачивать грозно стрельбой.

Со страху у крестьянина хотя и сперва в зобу дыхание, но он осмелился спросить, кто вы такой?

Шовзжий не изменяя тона ответил: я разведной Продинспектор Абаканской Завоткомторги (и слышишь фамилию Бекешов Иван). И вот крестьянину пришлось сворачивать загона слякучи кляч с тяжелыми возами в глубокой снегу. Коку это следует, обратите внимание!

Рабоче-профессиональная жизнь.

Губотдел доглядел.

На мельницах № 3 № 6 Ингубиродком существует договор заключенный Губотделом союза лицельников с Мельпродом сроком на 1 с мая 1923 года, в котором определялась заработная плата по 1-му разряду в 5 пудов ржаной муки и 2 п. пшеничной.

Ввиду удорожания цен на местном рынке на продукты первой необходимости рабочему стало жить на эту оплату не возможно, а более себе мало приходить и продавать на рынке свои последние дохлятки, к тому же занятием квартир в Коммунах большинство рабочих квартир имеют от частного домовладельца которому приходится платить 34 пуда в месяц.

Для таких известия до Москвы в конце марта 23 г. Дека расчеркивал, посылал Циркулярное распоряжение всем Губотделам Р. С. Ф. С. Р. Кроме Харккова Тифлиса и Москвы о переходе в оплату по стоимости на рынке бюджетного индекса Госплан что является более правильной системой оплаты. Сообщил Губотдел лицельников что §§ 29-30 договора изменены и расплата рабочих производится из расчета 82% стоимости в-бора 24 пр. Минотделе неценовиков, стало договариваться по этому вопросу с управленцами № 3 6 ввиду тяжести для хозоргана выплата с января и февраля сразу, — пришло к соглашению расплату отсрочить на 2 в-бача т. е. за январь входить в марте а за февраль в апреле.

Кроме того сбавили ставки рабочих служ так же стоимость в-бора в январе и феврале, превышают выплату против старого договора на 50%.

Соглашение было достигнуто обоими сторонами. Но Губотдел доглядел. Не получая ни постарому ни поновому не только за прошлые два месяца а даже за март.

Губерния прислала свои цены на стоимость 24 предметов, по которым в ходит что рабочие доплачивают мельпроду.

Совсем было получили, но Губотдел доглядел.

Теперь дело в тушке. Назначил что делать.

Опять что ли к Московскому прокодаду обратиться? Пищевик.

В ЦРК.

С 16 апреля будет выдаваться новое снабжение. На членскую книжку уплачивали первую часть взноса будет выдана: муки пшеничной 1 п. 10 ф. по 30 р., масла 2 ф. по 11 р., сахара 2 ф. по 13 р., соли 2 1/2 ф. по 1 р. 10 к., спичек 5 короб. по 40 к. и колбасы до 10 ф. на 30% ниже цен рынка. Продукты будут отпускаются за наличный расчет и с получением необходимо поторопиться. Платовое снабжение выдается из своих заготовок, так как Минотделением на эти продукты установило неяркие цены (мука 33 р., мясо 80 р., масло 480 р. и соль 40 р.) и от получения их пришлось отказаться.

Следует отметить что за все время работы между Минотделением Губернии и ЦРК чувствуется ненадежность взаимоотношений, которая проявляется в высоч. Е. р. Спенко товаров и продуктов, отпускаемых рабочему кооперативу. В данное время этот вопрос ЦРК поднят перед губернскими органами, для каковой цели командирован в г. Красноярск

член правления ЦРК г. Крутилин. Откровенно сатира К. Крутилин намеревается приобрести для ЦРК товаров на Красноярском рынке в если там не удастся приобрести товары по подходящим ценам, то выедет в Москву.

Новый Профсоюз.

Усилиями комиссии помощи безработной женщине, при содействии Уку тпаома, в начале апреля открылась Швейная мастерская, которая теперь работает полным ходом. Беда лишь в том, что на безработных женщин совсем почти нет (квалифицированных) хорошо умеющих шить и шить на швейных машинах. 11 апреля членом президиума Упробфиро было созвано общее собрание работающих в мастерской (с присутствием представительницы Жен-отдела). Были заслушаны доклады 1) о целях и задачах Профсоюзов и 2) об организации союза Швейпром. 3) Выборах рабочего комитета.

По первому вопросу приняли резолюцию приветствовать красные профсоюзы и всем коллективом поступить добровольно в члены союза. По второму вопросу просили Упробфиро об утверждении союза Швейпром. По третьему вопросу был избран мастком из 3 человек и 2 кандидатов.

Труженник.

Перерегистрация безработных членов союза Нарсвязи.

С 20 по 30 апреля райправлением связи объявляется перерегистрация всех безработных членов союза, вынужденная индифферентным отношением населения к союзным обязанностям.

В. П.

ХРОНИКА.

Неделя помощи инвалидам. Согласно телеграмме губисполкома в Минусинском уезде, в недалеком будущем, будет проводиться «неделя помощи инвалидам войны». У исполкомом назначена комиссия под председательством т. Плутникова, членом т. Захарова и одного представителя Укома, которые должны в трехдневный срок представить план работы на утверждение Уисполкома.

Почтово телеграф контора. Доводится до сведения публики, что прием заказной и наценной корреспонденции продажа знаков оплаты и бланков частного изготовления, помимо обычных занятий (с 9 утра до 3-х ч. дня) производится с 5 до 7 час. вечера. Кроме того в остальные часы на время закрытия почты не исключая дней праздничных во всякое время дня и ночи в кассе телеграфа конторы производится продажа почтовых марок и бланков.

Городской сад. Следовало бы обратить серьезное внимание надлежащим властям на антисанитарное состояние местности около Загородного сада, в виду наступающего летнего сезона.

Почти около сада происходит свалка навоза, который неблагоприятно будет отражаться на здоровье граждан и вообще всех трудящихся, желающих отдохнуть в летние вечера от своих дневных работ в Загородном саду, в настоящее время почти единственным летнем месте отдыха в городе Минусинске.

Примером служит. 5 сего апреля Усть-Абаканской районной обнаружен в Комфрковой Самогон.

У пресельсовета, который служит примером для односельчан, нашла брагу и надлежащий аппарат.

Расследование ведется. Не помещало бы проучить.

Отклики

На заметку «Власть Труда» от 15 апр. № 33) Уездное правление Союза Рабочих Просвещения предложил Значимому местному Союзу срочно произвести дознание по поводу указанного и за него выплата учти тельницей Гостеровой совместно с учащимися религиозных обрядов.

Для производства дознания Местному предложено пригласить представителей Волкопарты и Велкопарты.

Правление Упроса.

ПОПРАВКА.

В телеграмме под заголовком: «В совете труда и обороны» № 34 на 2ой стр. 1 колонка справа, 8 стр. сверху вкралась ошибка; вместо слова минимум надо читать максимум вознаграждения для служащих и рабочих в госучреж. в предприятия.

Ответственный редактор
Редакционная Коллегия.
Издатель Минусинский РКП (б) и Минусинский

Председатель комиссии по реализации Государственного 6% золотого выигрышкового займа извещает гр и г. Минусинска, что в виду рабочего праздника первого мая **НАЧАЛО ТИ-РАЖА ВЫИГРЫШЕЙ 6%** золотого выигрышкового займа перенесено **НА 30 АПРЕЛЯ**, и в связи с этим продажа облигаций Уфинотделом прекращается 27 апреля с. г.

95-1-1 Предкомиссии Ниселев.

Правление Минусинского С.-Хоз. КРЕДИТНОГО ТОВАРИЩЕСТВА ставит известность гражд в г. Минусинска и ближайших селений о том, что товариществом открыт в г. Минусинске крупный рогатого скота в количестве четырех быков производителей. Оборотом **ПРОДАЖНОМ ПУНКТЕ** сельско-хозяйственных машин и орудий. Имеют в продаже следующие товары: огородные и бачковые семена, подошвы и подошвенная кожа, лезвия, бороны зуб, сепараторы разных систем от 3 до 8 водер, выдолбленные сеты и запасные части к-уборочных машинок. Кроме того, товарищество принимает заказы на приобретение с. хоз. машин: как то жаток, косилок, граблей, молотилок, просорушек и шеретечесалок с разсорошкой платже до двух лет. Могут быть приняты и другие заказы. Члены товарищества, вестиям полностью наемные взносы делают 1 скидка. За справками следует обращаться в Правление Товарищества в часы занятий, Штаб, № 19, дом Кредитного Товарищества.

Председатель Правления И. Я. Яковлев.

Члены: И. Огородников и Н. Жулев.

88-1-1